
óÅÒÉÑ 6: �Ï×ÔÏÒÅÎÉÅ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÔÅÈÎÉÞÅÓËÉÈ �ÏÎÑÔÉÊ É ÍÅÔÏÄÏ×.

1. íÏÖÎÏ ÌÉ ÔÁË ÒÁÓÓÔÁ×ÉÔØ �ÅÌÙÅ ÞÉÓÌÁ × ËÌÅÔËÁÈ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÇÏ ËÌÅÔÞÁÔÏÇÏ ÌÉÓÔÁ,ÞÔÏÂÙ ËÁÖÄÏÅ �ÅÌÏÅ

ÞÉÓÌÏ ×ÓÔÒÅÞÁÌÏÓØ ÈÏÔÑ ÂÙ × ÏÄÎÏÊ ËÌÅÔËÅ, Á ÓÕÍÍÁ ÌÀÂÙÈ 10 ÞÉÓÅÌ, ÓÔÏÑÝÉÈ �ÏÄÒÑÄ �Ï ×ÅÒÔÉËÁÌÉ ÉÌÉ �Ï

ÇÏÒÉÚÏÎÔÁÌÉ ÄÅÌÉÌÁÓØ ÂÙ ÎÁ 101?

2. ÷ÓÅ ÓÔÏÒÏÎÙ É ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ×Ù�ÕËÌÏÇÏ n-ÕÇÏÌØÎÉËÁ �ÏËÒÁÛÅÎÙ × 2 �×ÅÔÁ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÅÔÓÑ ÎÅ

ÍÅÎÅÅ

[

n+1

3

]

ÏÄÎÏ�×ÅÔÎÙÈ ÏÔÒÅÚËÏ×, ÎÉËÁËÉÅ Ä×Á ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÉÍÅÀÔ ÏÂÝÉÈ ÔÏÞÅË (ÄÁÖÅ ×ÅÒÛÉÎÙ).

3. ÷ÓÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ, ËÒÏÍÅ ËÏÎÅÞÎÏÇÏ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á, ÏËÒÁÛÅÎÙ × ÓÉÎÉÊ �×ÅÔ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÓÕÝÅ-

ÓÔ×ÕÅÔ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÏÅ ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÂÅÓËÏÎÅÞÎÙÈ ÁÒÉÆÍÅÔÉÞÅÓËÉÈ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÊ, ÓÏÓÔÏÑÝÉÈ ÉÚ ÓÉÎÉÈ ÞÉÓÅÌ, ÔÁËÉÈ,

ÞÔÏ ËÁÖÄÏÅ ÓÉÎÅÅ ÞÉÓÌÏ �ÒÉÎÁÄÌÅÖÉÔ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÎÏÊ �ÒÏÇÒÅÓÓÉÉ ÉÚ ÜÔÏÇÏ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á.

4. óÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÌÉ ÂÅÓËÏÎÅÞÎÁÑ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ a
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, a
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, a

2

, : : : �ÅÌÙÈ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, × ËÏÔÏÒÏÊ

ËÁÖÄÏÅ �ÅÌÏÅ ÎÅÏÔÒÉ�ÁÔÅÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ ×ÓÔÒÅÞÁÅÔÓÑ ÒÏ×ÎÏ ÏÄÉÎ ÒÁÚ, ÔÁËÁÑ, ÞÔÏ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÏÓÔØ b

n

= a

n

+ n

ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ ×ÓÅÈ Ë×ÁÄÒÁÔÏ× ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ, ×ÚÑÔÙÈ �Ï ÏÄÎÏÍÕ ÒÁÚÕ?

5. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ N ÔÏÞÅË ÎÁ �ÌÏÓËÏÓÔÉ ×ÓÅÇÄÁ ÍÏÖÎÏ �ÏËÒÙÔØ ÎÅÓËÏÌØËÉÍÉ ÎÅ�ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÍÉÓÑ ËÒÕ-

ÇÁÍÉ, ÓÕÍÍÁ ÄÉÁÍÅÔÒÏ× ËÏÔÏÒÙÈ ÍÅÎØÛÅ N É ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÌÀÂÙÍÉ Ä×ÕÍÑ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÂÏÌØÛÅ 1. (ðÏÄ

ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅÍ ÍÅÖÄÕ Ä×ÕÍÑ ËÒÕÇÁÍÉ �ÏÎÉÍÁÅÔÓÑ ÒÁÓÓÔÏÑÎÉÅ ÍÅÖÄÕ ÉÈ ÂÌÉÖÁÊÛÉÍÉ ÔÏÞËÁÍÉ.)

6. æÕÎË�ÉÉ f(x) É g(x) Ï�ÒÅÄÅÌÅÎÙ ÎÁ ÍÎÏÖÅÓÔ×Å �ÅÌÙÈ ÞÉÓÅÌ, ÎÅ �ÒÅ×ÏÓÈÏÄÑÝÉÈ �Ï ÍÏÄÕÌÀ 1000. ïÂÏÚÎÁ-

ÞÉÍ ÞÅÒÅÚ m ÞÉÓÌÏ �ÁÒ (x; y), ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ f(x) = g(y), ÞÅÒÅÚ n { ÞÉÓÌÏ �ÁÒ, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ f(x) = f(y), Á ÞÅÒÅÚ k

{ ÞÉÓÌÏ �ÁÒ, ÄÌÑ ËÏÔÏÒÙÈ g(x) = g(y). äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ 2m 6 n+ k.

7. ëÌÅÔÞÁÔÁÑ "ÌÅÓÅÎËÁ" ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ n ÓÔÏÌÂÉËÏ×, ÎÉÖÎÉÅ ËÌÅÔËÉ ËÏÔÏÒÙÈ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÀÔ ÓÔÒÏÞËÕ ÉÚ n ËÌÅÔÏË,

Á ËÏÌÉÞÅÓÔ×Á ËÌÅÔÏË × ÓÔÏÌÂÉËÁÈ (ÓÌÅ×Á ÎÁ�ÒÁ×Ï) 1, 2, : : : , n. ðÒÉ ËÁËÉÈ n ÔÁËÕÀ ÌÅÓÅÎËÕ ÍÏÖÎÏ ÒÁÚÂÉÔØ ÎÁ n

Ë×ÁÄÒÁÔÏ× Ó ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÍÉ ÓÔÏÒÏÎÁÍÉ?

8. ïÂÏÚÎÁÞÉÍ ÞÅÒÅÚ a(n) ÞÉÓÌÏ Ó�ÏÓÏÂÏ×, ËÏÔÏÒÙÍÉ ÄÁÎÎÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ n ÍÏÖÎÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ

ÓÕÍÍÙ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ (ÂÙÔØ ÍÏÖÅÔ, ÏÄÎÏÇÏ) ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÓÌÁÇÁÅÍÙÈ, ÂÏÌØÛÉÈ ÅÄÉÎÉ�Ù, Ó ÕÞÅÔÏÍ ÉÈ �ÏÒÑÄËÁ.

äÏËÁÖÉÔÅ ÄÌÑ ËÁÖÄÏÇÏ n ÔÏÖÄÅÓÔ×Ï: a(2) + a(4) + : : :+ a(2n) = a(2n+ 1).


